

胡忠雄会见华西希望集团副董事长王德根一行

本报讯 3月31日,省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见华西希望集团副董事长、特驱集团创始人、德康集团创始人王德根一行,双方就加强合作进行交流。
德康集团执行董事、副总裁胡伟,特驱集团

副总裁刘国峰,贵阳市领导刘本立、冉斌参加。
胡忠雄对王德根一行表示欢迎。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,加快推进农业农村现代化,奋力在乡村振兴上开新局。希望双方

积极在发展种业和农业规模化、绿色化上加强合作,贵阳贵安将为项目落地、人才落户做好保障。
王德根对贵阳贵安给予的支持表示感谢。他说,企业将紧扣双方合作共识,全力做

优技术、做强团队,积极打造合作标杆,更好带动农民增收致富、实现互利共赢。
德康集团、观山湖区、市有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

贵阳贵安 2024 年首个城中村改造项目开工

马宁宇出席并宣布开工 庞景润讲话

本报讯 3月31日,花溪区十和田城中村改造安置房项目举行开工仪式,成为贵阳贵安 2024 年首个新开工的城中村改造项目。市委副书记、市长马宁宇出席并宣布开工,国家开发银行贵州省分行党委书记、行长庞景润讲话。
副市长高杨,市政府秘书长李昂参加。

城中村改造是“三大工程”的重要内容,是改善民生、扩大内需、推动城市高质量发展的民生工程。近年来,贵阳贵安认真落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,坚持以人民为中心的发展思想,坚持精深化开发、精准化改造、精细化管理,抢抓机遇、科学谋划,大力度、高标准推进城中村改造,持续完善城

市功能、提升城市品质,让人民群众生活在城市里更舒心、更安心、更幸福。
据悉,今年贵阳贵安计划实施城中村改造项目 46 个,涉及改造 4 万余户,总投资超 1500 亿元。国家开发银行贵州省分行、中国农业发展银行贵州省分行积极参与和服务“强省会”行动,目前,已对 25 个项目授信

334 亿元,为贵阳贵安城中村改造提供了有力的金融支持。今年以来,花溪区积极聚合合力、抓统筹、强攻坚,7 个城中村改造项目全面启动、推进顺利。
各区(市、县)、省、市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

贵阳开展“无废城市”主题活动

本报讯 3月29日,贵阳市无废办在观山湖区碧海南路丽阳天下小区开展形式多样、内容丰富的“无废城市”主题活动。
活动以“筑城无废全民共建,生态贵阳你我共享”为主题,组织垃圾分类志愿者以悬挂横幅、摆放展板、发放倡议书、发放垃圾分类宣传手册等形式,向群众宣传讲解开展“无废城市”建设工作的理念、内容、举措和重大意义。向居民普及无废城市相关知识及相关法律法规,就日常资源节约利用、垃圾分类投放、塑料制品使用等进行详细讲解,鼓励

和发动群众积极参与到“无废城市”创建活动中,进一步增强了居民的垃圾分类意识。
活动现场,贵州天之源环保科技有限公司与贵阳市妇幼保健院签订了战略合作意向书。这标志着我市首次在“无废细胞”之间进行联通互动,实现医疗废弃物与回收利用的“和谐搭配”。
当天还举行了贵阳市“无废城市”建设宣传接力棒交接仪式。随着市无废办代表将“接力棒”交给贵州双龙航空港经济区生态环境局代表,标志着我市“无废城市”建设工

作开启新局面,将由市区两地联手打造“无废文化”宣传模式。
据悉,2022 年,贵阳市正式启动“无废城市”建设工作,创建时间为 2022 年至 2025 年。作为全国“113+5”个“无废城市”建设之一,贵阳一直秉持创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,坚持以人民为中心,以生态文明建设为引领,统筹推进高水平保护与高质量发展。

截至 2023 年,贵阳市已创建 352 个“无废细胞”。其中,“无废工厂”27 个、“无废医院”28 个、“无废学校”10 个、“无废乡村”10 个、“无废酒店”10 个、“无废景区”5 个、“无废社区”16 个、“无废商场”12 个、“无废机关”234 个。
(贵阳日报融媒体中心记者 章婧)

文明健康 绿色环保

